I[ITYOAT'OPEIO OEQPHMA

1. Na urnoloyioete 10 X ota rapaxkdte opboyovia Tpiyeva

\
6
5
J7
V15
J3 X
2 .Na efetdoete dv eivat opBoyovia ta e€ng tpiyova ABT jie Aeupeg:
a. a=25cm,B=20cm,y=15cm
a=10cm,pfp=12cm,y= 14 cm

B.
2 a=25cm,f=2cm,y=1,5cm
0. a=3,5cm,f=3cm,y=4,5cm

3.Na efetdoete edv eivat opfoyovia ta e€ng tpiyova ABT j1e AeUpEg:
a. AB=1cm,BI‘=\/§cm,FA=\/§cm
B. AB =7 cm, BI'=8 cm, I‘A=\/Ecm
Y. AB=‘/g cm, A1“=‘/E cm, BI‘=\/E- cm
0 AB=\/E cm,AI‘=\/E cm,BF=@cm

4 >10 piyovo ABT tou napakdie oxnuatog eivat AB=13 cm
AA=12cm, AT'=15cm . Na unoAoyioete 10 pnkog 1ng rmieupag BT

A
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5. Na uroloyioete 10 epfaddv Kat v MEPIPETPO TOU TTAPAKAT®
pywvou ABT' , av eivat yvewoto ott AB=17 , AA=15 , AI'=25

A
17cm 15cm 25cm
B 1] r

6.Aivetal mapadAnAoypappo ABTA pe AA=15cm , TA =27cm Kdl To
vwog tou AE=12cm. Na Bpeite 1o pnkog tou EB.

AA’
E

A=90°)

7 .Aivetar opBoyivio Tpiywvo ABF( pe AB=8cm xait AT'=6 cm
.Na urnoAoyioete :

A)to epPabdov tou Tprywvou

B)tv unoteivouoca BT’

INto Uyog rpog v Br.

8.Aivetar tpiyovo ABT pe mepipetpo 48 cm. Av AB=3x-3, AI'=3x+1
kat BI'=4x.

A)Na Bpebei 10 x.

B)Na e§etdioete av 1o Tpiywvo eivar opBoywvio.

O Av 0 piyovo ABI'  exel mepiperpo 48cm a)va eetaoste av 1o
piyovo ABT eivat opBoyavio [3) va urodoyioete 10 UPog TOU
avuotowxei oty vrnoteivouoa.

A

3K+
3.(%1)

-

aX
B
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10 .2¢ ¢va 1000keAég Tpiyovo ABI(AB=AT) éxet mepipetpo 32 dm kat
Baon BI'=12dm. Na urntoAoyioste to Uyog tou.

11. Na eetaoete av 1o tpiyovo BIA eivat opBoymvio.

A 9cm B

Bom

12cm r

17cm
0

12. Alvetal 10omAeupo tpiyavo e mieupd a=2m. Na uroloyioste 10
Uyog Tou.

A=90°

13.5¢ opBoywvio tpiywvo ABF( ) n pia kabetn mAeupd sivat
TputAaota mg aAAng , av n unoteivouoa sivat BI'=20 va BpeBouv:
A)O1 rAOeteg TMAEUPEG TOU TPLYDOVOU

B)to uyog mpog tnv umoteivouoa.

14 Na Bpebei n) Siaydviog evog tetpayGvou av o eppadsd tou eivat 16
cm?2.

15. Na anobei§ete 61t 10 Tpiyovo ABI' 10U TAPAKAT® OXHHATOS £ival

opBoyevio pe A=90°

16.2w0 nmAayto rapadidnAoypappo ABT'A 1tou nmapakat® oxXnpatog
eivat AA=13cm , AE=5 cm kat AI'=21 cm. Na uroloyioete 10 PrKog
g Staywviou AB.
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17. Av 10 piyovo ABE  eivat opBoyGvio Kat 1000KeAES va
urntoloyioete 1o epadov tou tetpaywvou Br'AE.

A B I
L]

10cm

F (1]

18.To Uyog evog 106mAeupou TPLyGVOU eivat 3J3em Na Bpebei n
mAeupd Tou Kat to epPfadov  tou.

19.5¢ opBoyivio kat 1000kedég Tpiyavo ABT eivalt AB=AT=4cm. Na
urnodoyioete ) BIY, 1o tywog AA kat to epPadov tou.

20.To tpanéfio ABI'A 10U TIAPAKAT® OXNHUATOS £XEl TIS yavieg A
kat A opB¢g . Emiong &ivetatr ot AB=14cm, AI'=15cm kat AI'=9cm. Na
Bpeite:

A)to vyog TE

B)inv nepiperpo tou tpamnediou.

E B

21. To tpanéfio ABI'A 10U MAPAKAT® OXIHATOS £XEl TS Yovieg A
kat A opB¢g .Na uroloyiocete v nepiperpo tou tpriediou.

A 21cm B
L
25cm
29cm
1] I
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22 s napakatw oxnpa sivat AB=30cm , BA=25cm, BI'=24cm.
A) Na urmoloyioete 1o prjkog AA.
B)Na urntoAdoyioete 1o epfadov tou tprywvou ABA.

A
30cm
0
25cm
=
B Z24cm r

23. Eva 1000kedég Tpiyovo éxet Pdon 8 cm kat nepipetpo 18 em. Na
Bpebei 10 UYog tou Kat to epPfadov tou.

24 . H siayaviog evog opBoyaviou riaparAndoypdppou ivat 13 cm kat
n pia étdotaor) tou eival S cm. Na Bpebei n dAAn dtdotaon Kat to
eppadov tou.

25.210 napaxdwe oxnpa o ABTA eivat opBoyavio pe B'=8cm kat
AB=18m. Av AZ=4cm «kat 'E=16 cm , va &{etdoete av 1o IPiy®vo
BZE eivat opBoywvio kat va uroloyioete to e adov tou.

A 18cm B

Acm

z dcm

0O E 16cm I

26. 2 10orheupo tpiyevo, va Ppeite:

a. 1o Uyog Kat to e€ufaddv tou, av 1o PrKog g TMAEUPAS TOU
eivatr 4 cm.
B. v mAeupa kat to epPadov, av 1o YYPog tou eival 7 cm

27. Av £¢va opBoyGVio Kal 1000KEAES TPIYOVO EXEL:
a. urnoteivouca 16 cm, va PBpeite o epPadov tou.

B. kdaBetn mdeupd 6 cm, va Ppeite v unoteivouoca Kat To
eppadov tou.

28 .2¢ 1000keAég TpatEdio, n PiKPr Tou Paon eivat 50 cm, kdOe pia anod
TG P rtapaAAnleg rmAeupég tou eivat 10 cm kat to UYog tou eival 6 cm.
Na urntodoyioete 1o epfadov tou.
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29. To opBoyévio ABTA éxet Siactaoeig TA=5cm  kat AA=3cm . Av
AE=2cm xat I'Z=1 cm , va eSetaocete av 10 1piyovo AEZ eivai
opBoywvio kat va Bpeite toepPadov tou.

A 2cm E B

3cm

Tcm

o 5cm r
30.3¢ terpdyevo va umodoyioete :
a. I dtaywvio av 1o PnKog g rmAeupdag tou eivatl 4 cm.
B. Vv mAeupd tOU av 10 PrKog g draywviou eivar 11 cm.

y. TV IMAeupd ToU av 1o PnKog g dtaymviou ivat 32 cm

31 Aivetat 10 tpiyevo ABT kat ta Uyn tou AA kat BE. Eote ot

BA=6cm  kat AI'=15cm kat 1o tpiyovo ABT éxet epfadov 84cm’ .
A)Na 6¢eiete 611 AA=8cm

B)Na 6ei§ete out AB=10cm kat Al'=17cm

INa eetdoete av 10 tpiywvo ABIT eivat opBoyavio.

A)Na vurnoloyioete to uypog BE.

B 6 A 15 r

32. S0 mapakde oxnpa va Ppeite v mieupd EB kat 1o eppadov

Tou tplywvou ABE.

24
A B

26

«— 5 —>
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33.Na unodoyicete 10 PRKOG X OTA TMAPAKAT® OXHPATA

21

34. 10 mnapakdt® oxnua , o terpdrieupo ABTA | éxer AB=17,
BIr=8 ,[A=12 , AA =9 kain ywvia A givai op0r).

A)va urtodoyioete 10 X

B)Na 6ei§ete ot 10 1piywvo AI'B eivai opBoywvio.

[)Na vurnoloyioete 10 epfadov tou ABTA.

Dy 12 r

=

17

35. Aivetar tpiyevo ABT kat to Uyog tou AA. Av AB=17 , AT=10 kat
AA=8 , va urnoloyicete 1o epfadov tou tprywvou ABT.

A 17

36. z10 Sumthavo oxrjpa divetat piyovo TAE. Me mAeupd v TA
KATtaokeuadoupe e§OTEPIKA TOU TPlywvou 1o terpayevo ABI'A kat pe
rmAeupd v AE kataokeuddoupe e§@TEPIKA TOU TPTYDOVOU TO TETPAY®VO
AEZH. Av sivar Al =+/32 ket EH=5V2 va npocdlopiocete 10 epPadov
Tou Tprywvou I'AE.
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A FiY
D L% :._’
Z
v 32
LN
B r E

37 .10 napaxkdww oxnipa 1piywvo ABT eivat opBoymvio eve to
tpiyovo BAT eivar 1oookedég (AB=Al) , AB=6 cm, AI'=8 cm kat
AB=AT'=13 cm.

Na vuroAoyioete :

A)tn Bdon BI' tou 10ookeloug tpryovou BAT

B)to uyog AE

Ito epPadov tou terparAseupou ABTA.

A 8cm r
|
E
6cm
B 13cm
13cm

2X+1 ,Al“zxgz B=X+1

38.5¢ tpiyovo ABT toxvel AB=

9

A)Na Bpeite tov apOpo x.

B)va arodeiete ot 10 Tpiywvo eivat opBoywvio
I)'Na untodoyioste 10 epPfadov tou Tprywvou
A)Na vurnoloyioste 10 Uyog AA Tou TPLYy®VOU
E)Na vuroloyioete toug api®uoug BA? xar TA?
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